



ସେଲିଫି କର୍ମର

ବକରଙ୍ଗ



ପ୍ରଭାତୀ



ଦିବ୍ୟ



ଭାସ୍କର



ଅଙ୍କିତା

ସେଲ୍‌ଫି ଉଠାନ୍ତୁ ଆମକୁ ପଠାନ୍ତୁ

smbselfie@gmail.com

(ମନୋନୀତ ସେଲ୍‌ଫି ପ୍ରକାଶ ପାଇବ)

ଉତ୍କଳା ନଦୀ ପାର ହୋଇ ତାକୁରଖାନା ଗଲେ ଗର୍ଭବତୀ

ସିନାପାଲି ୨୭।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ସିନାପାଲି ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଘାଟମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ତିତାରମାଠାରେ ପୁଣି କଣେ ଗର୍ଭବତୀଙ୍କ କରୁଣା ଚିତ୍ର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଷ୍ଟେଟରରେ ବୁଝା ହୋଇ ଗର୍ଭବତୀଙ୍କୁ ଶୁକ୍ରବାର ଉତ୍କଳା ନଦୀ ପାର କରାଯାଇଥିଲା। ଶେଷରେ ତାଙ୍କୁ ସିନାପାଲି ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି।

ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ତିତାରମା ଗାଁର ବିଲେଶ୍ୱର ଚିତାକର ସ୍ତ୍ରୀ ନିରୁକ୍ତ ଗୁରୁବାର ଗର୍ଭସମ୍ଭାଷଣ ହୋଇଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକେ ଚିତ୍ତିତ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ। ତିତାରମା ଏକ ଜଳବନ୍ଦୀ ଗାଁ। ସେହି ଗାଁରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ପାଇବା କାଠିକାର ପାଠ। ଦୁର୍ଗମ ଉପାନ୍ତ ବଣପାହାଡ଼ ଯୋଗୁ ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଏହି ଗାଁ ପାଇଁ ଉଦ୍‌ଗଠା ନଦୀ ଦୁଃଖ ପାଇଛି। ଅଳ୍ପବୟସରେ ମଧ୍ୟ ଉଦ୍‌ଗଠା ନଦୀ ଦୁଇ ଭିତରା କାରଣରୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଜଳବନ୍ଦୀ ଭାବେ ଜୀବନ ବିତାନ୍ତି। ଏପରି ସ୍ଥିତିରେ ନିରୁକ୍ତ ଗର୍ଭସମ୍ଭାଷଣ ଚିତ୍ତାର ବିଷୟ ହୋଇଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକେ ଉପାୟଶୂନ୍ୟ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ। ହେଲେ ଠିକ୍ ସେଦିନ ନଦୀ ଆରପାରି ସିନାପାଲିଠାରେ ଏକ ମାଗଣା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ଚାଲିଥିଲା। ଏହି ଖବର ପାଇ



ଗର୍ଭବତୀଙ୍କୁ ଷ୍ଟେଟରରେ ନଦୀ ପାର କରାଯାଇଛି।

ଷ୍ଟେଟରରେ ବୁଝା ହେଲେ ୩ କି.ମି.

ନିରୁକ୍ତ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିରକୁ ନେବା ପାଇଁ ପରିବାର ଲୋକେ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ। ହେଲେ ଉଦ୍‌ଗଠା ନଦୀରେ ଆସିଥିବା ବନ୍ୟାଜଳ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସମସ୍ୟା ପାଇଥିବାରୁ କିଛି କରିପାରି ନ ଥିଲେ। ପରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିରରେ ଥିବା କେତେଜଣ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଖବର ଦିଆଯିବାରୁ

ସେମାନେ ଷ୍ଟେଟର ନେଇ ନଦୀ ପାର ହୋଇ ତିତାରମାକୁ ଆସିଥିଲେ। ଗ୍ରାମବାସୀ, ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ତାଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଚାଲିଛି। ଉପାନ୍ତ ଦୁର୍ଗମ ଉଦ୍‌ଗଠା ନଦୀର ଛାଡ଼ିବ ପାଣିରେ ପାର କରି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିରରେ ପହଞ୍ଚାଇଥିଲେ। ଶିବିରରେ ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ପରେ ତାଙ୍କୁ ସିନାପାଲି ମା'ଗୁହରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗର ଗାଡ଼ିରେ ନିଆଯାଇଥିଲା। ବର୍ତ୍ତମାନ ସେ ମା'ଗୁହରୁ ଚିକିତ୍ସାଧାନ ଅଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସିନାପାଲି ରୋଷ୍ଟା

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ରର ଅଧିକାରୀ ଡା.ଭଦ୍ର ଗୁପ୍ତାଙ୍କୁ ପଞ୍ଜା କହନ୍ତି, ବର୍ତ୍ତମାନ ତାଙ୍କର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅବସ୍ଥା ଠିକ୍ ଅଛି। ମା'ଗୁହରୁ ତାଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଚାଲିଛି। ଉପାନ୍ତ ଦୁର୍ଗମ ଅଞ୍ଚଳକୁ ପୁଣ୍ୟପ୍ରୋତରେ ସାମିଲ କରିବା ପାଇଁ ସରକାର ବହୁ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରୁଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇଛି। ହେଲେ ବର୍ତ୍ତମାନ ପୁଣ୍ୟ ଦୁର୍ଗମ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଯୋଗାଯୋଗ ସହଜପଦ ହୋଇପାରି ନ ଥିବାରୁ ଏପରି ସମସ୍ୟା ଲାଗି ରହିଛି।

ପୋଖରୀରେ ବୁଡ଼ି ବୃଦ୍ଧ ମୃତ

କୁଟିଆ, ୨୭।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ମହୁଲପାଲି ଥାନା ଅଧୀନ କେଶେଇବାହାଲ ଗ୍ରାମରେ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ପୋଖରୀରେ ବୁଡ଼ି ଜଣେ ବୃଦ୍ଧଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେ ହେଲେ ଗାଁର ନବାନ ରାଉତ (୬୨)। ନବାନ ଘର ପାଖ ପୋଖରୀକୁ ଶୈଳ ପାଇଁ ଯାଇଥିଲେ। ହେଲେ ଆଉ ଘରକୁ ଫେରି ନ ଥିଲେ। ପରିବାର ଲୋକେ ରାତିରେ ଖୋଜାଖୋଜି କରି ନ ପାଇବାରୁ ନିରାଶ ହୋଇଥିଲେ। ଶନିବାର ସକାଳୁ ଶୈଳ ପାଇଁ ଯାଇଥିବା ଲୋକେ ପାଣିରେ ନବାନ ଭାସୁଥିବା ଦେଖି ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ପରିବାର ଲୋକେ ଏ ବାବଦରେ ମହୁଲପାଲି ଥାନାକୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ମହୁଲପାଲି ଥାନା ପୋଲିସ୍ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରି କୁଟିଆ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ବ୍ୟବହୃତ ପାଇଁ ପଠାଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ମହୁଲପାଲି ଥାନାରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି। ବ୍ୟବହୃତ ପରେ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ମୃତଦେହ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି।

କୃଷିମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ମିଳିଲା ଓୟୁଏଟି ଉଦ୍ୟାନ ବିଭାଗ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଆୟୋଜନ ସ୍ଥଗିତ

ସମ୍ବଲପୁର/ଚିପିଲିମା, ୨୭।୭(ବୁଧବାର/ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସମ୍ବଲପୁର ଚିପିଲିମାରେ ଥିବା ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଓ ବୈଷୟିକ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧୀନ ଉଦ୍ୟାନ ବିଭାଗ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିରୁକ୍ତରେ ପାଠପଢ଼ା କରାଯାଉଛି। ଏହାକୁ ବିରୋଧ କରି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଜୁଲାଇ ୧୯ ତାରିଖଠାରୁ ଆୟୋଜନରେ ବସିଥିବା ଉଦ୍ୟାନ ବିଭାଗ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀ ନିଷ୍ପତ୍ତି ବଦଳାଇଛନ୍ତି। ଦାବି ପୂରଣ ହେବ ବୋଲି ସରକାରଙ୍କ ପାଖରୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି

ପାଇବା ପରେ ଏହି ଆୟୋଜନ ଶନିବାର ସ୍ଥଗିତ ହୋଇଛି। ଶୁକ୍ରବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ କୃଷିମନ୍ତ୍ରୀ ଅରୁଣ ସାହୁ, ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ, ଓୟୁଏଟି କୁଳପତିଙ୍କ ସହ ସମ୍ବଲପୁରକୁ ଯାଇଥିବା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ଦାବି ପୂରଣ କରାଯିବ ବୋଲି କହି ମନ୍ତ୍ରୀ କିଛି ଦିନ ସମୟ ମାଗିଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଆୟୋଜନ ସ୍ଥଗିତ ହୋଇଛି। ତେବେ ୧୫ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସରକାର ପଦକ୍ଷେପ ନ ନେଲେ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀ ପୁଣି ଆୟୋଜନ କରିବେ ବୋଲି ଚେତାବନୀ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଫଟୋରେ ଖବର



ସମ୍ବଲପୁର ବୁଢ଼ାବଜାରରେ କେସିଆଲ ପ୍ରତିକା ଶ୍ରୀବତ୍ସରାଣୀ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅତିଥି ଓ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ସହ ବିବିଧନୀ।

ଗାଁ ଦାଣ୍ଡରେ ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ ପିଟି ହତ୍ୟା

ପାଟଣା, ୨୭।୭(ସ.ପ୍ର.)

୧୬ହଜାର ଟଙ୍କା ପାଇଁ ଜଣେ ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ କେତେଜଣ ଯୁବକ ଗାଁ ଦାଣ୍ଡରେ ପିଟି ପିଟି ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ରାତିରେ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ପାଟଣା ଥାନା ଅଧୀନ କୁଣ୍ଡଳା ପଞ୍ଚାୟତ ଫୁଲପାହାଡ଼ି ଗ୍ରାମରେ ଏହି ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ମୃତକ ହେଲେ କାଦେ ମାଝି

୧୬ ହଜାର ଟଙ୍କା ପାଇଁ ଜୀବନ ଚାଲା

(୫୫)। ଶୁକ୍ରବାର ସକାଳେ କାଦେଙ୍କ ପୁଅ ଫାଗୁ ବାପାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଦେଖିବା ପରେ ଘ୍ନାନୀୟ ଗ୍ରାମରକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ଶନିବାର ମୃତଦେହ ଜବତକରି ବ୍ୟବହୃତ କରାଯାଏ ପରେ ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଛି। ଫଳରେ ଏହି ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡର ଦୁଇଦିନ ପରେ ଘରୁ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧୃତ। ଫାଗୁଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ

ଅନୁଯାୟୀ, ତାଙ୍କ ବାପାଙ୍କୁ ଗ୍ରାମର କେତେଜଣ ଯୁବକ ସଂଘବଦ୍ଧ ଭାବେ ଠେଙ୍ଗାବାଡ଼ିରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ହିଁ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। କାଦେ ୬ ମାସ ତଳେ ଅନ୍ୟ ଗାଁରୁ ଚାଲି ଆସିଥିବା ଏକ ବଳଦକୁ ଧରି ୮ହଜାର ଟଙ୍କାରେ ବିକ୍ରି କରିଦେଇଥିଲେ। ଏନେଇ ଗ୍ରାମବାସୀ ସଭା ତଦାକ କାଦେଙ୍କୁ ୧୬ ହଜାର

ଟଙ୍କା ଦେବାପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ। ସେ ଟଙ୍କା ନ ଦେବାରୁ ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ଗାଁର କେତେଜଣ ଯୁବକଙ୍କ ସହିତ ତାଙ୍କର ବଚସା ହୋଇଥିଲା। ଶେଷରେ ତାହା ଉତ୍ତରୁପ ଧାରଣ କରିଥିଲା। ସଂପୃକ୍ତ ଯୁବକମାନେ ତାଙ୍କୁ ଠେଙ୍ଗାବାଡ଼ିରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଏଥିରେ କାଦେ ଚଳିପଡ଼ିଥିଲେ ବୋଲି ପୋଲିସ୍ କହନ୍ତି। ଘଟଣା ଏସ୍‌ପିଠି

ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମଲିକ, ପାଟଣା ଥାନା ଅଧିକାରୀ ପୁଷ୍ପାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ ଓ କେନ୍ଦୁଝର ସାଇଣିଫିକ୍ ଚିମ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ କରି ଫେରିଛନ୍ତି। ଏନେଇ ପାଟଣା ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୯୩/୧୯) ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ପୋଲିସ୍ ତଦନ୍ତ ଜାରି ରଖିଛି। ଏହି ଚିପୋଟି ଲେଖାହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପୋଲିସ୍ କାହାରିକୁ ଚିରପକ୍ଷିତ କରିପାରିନାହିଁ।

ଜଳଧାରଣ କ୍ଷମତା ହରାଇଛି ମଙ୍ଗଳପୁର ହାତୀ ବ୍ୟାରେଜ

ଭବାନୀପାଟଣା/ପୁଖାଗୁଡ଼ା, ୨୭।୭(ସ.ପ୍ର./ଡି.ଏନ.ଏ.)

ରାଜ୍ୟର ବୃହତ୍ ସାଫ୍ଟି ଆଖି ଆଗରେ ରଖି ରାଜ୍ୟ ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡିରେ ଅପର ଲମ୍ବାବତୀ ଜଳବିଦ୍ୟୁତ୍ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିଥିଲେ। ହେଲେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ନେଇ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ଦେଖୁଥିବା ସ୍ୱପ୍ନ ଅଳ୍ପଦିନରେ ମଉଳିଗଲା। ଜନମାତୃକରେ ଉପୁଦିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଦାପତକ ଅନ୍ଧାର ଭଳି ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କୁ ଅନ୍ଧକାର ମଧ୍ୟରେ ବଞ୍ଚିବାହାର ରାଜ୍ୟକୁ ଆଲୋକିତ କଲା। ଏପରିଭାବେ ମଙ୍ଗଳପୁରସ୍ଥିତ ହାତୀ ବ୍ୟାରେଜ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ଜଳସେଚନର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କଲା। ଫଳରେ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଆର୍ଥିକସ୍ଥିତି ମଧ୍ୟ ସୁଦୃଢ଼ ହେବାକୁ ଲାଗିଲା। ରାଜ୍ୟରେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କଲା। ବୁଢ଼ ପ୍ରମୁଖ ବାମ ଓ ଦକ୍ଷିଣ ମୁଖ୍ୟ କେନାଲ ଯୋଗୁ ରାଷ୍ଟ୍ର ଭଲ ହେଲା। କିନ୍ତୁ ପରିତାପର ବିଷୟ ଯେଉଁଥିପାଇଁ ଆଜି କଳାହାଣ୍ଡି ଶସ୍ୟଶାସନା ସେହି ମଙ୍ଗଳପୁର ବ୍ୟାରେଜ ଆଜି ଜଳଧାରଣ କ୍ଷମତା ହରାଇ ବସିଛି। ବୃକ୍ଷ ବନ୍ଧ ଯୋଗୁ ଆଜି ଏପରି ସମସ୍ୟା ଉପୁଜୁଛି। ଅଧିକ



ମଙ୍ଗଳପୁରଠାରେ ଥିବା ହାତୀ ବ୍ୟାରେଜ ପାଣି ଜମା ହେଲେ କିମ୍ପା ବନ୍ୟା ଜଳ ପ୍ରବେଶ କଲେ ବିଭିନ୍ନ ଘାଟରେ ଘାଲ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି। ଯାହା ରାଷ୍ଟ୍ର ଓ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଦୁଃଖ ଦେଇଛି। ଏପରି ବାରମ୍ବାର ହେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ବୃଦ୍ଧିବାକୁ କେହି ନାହାନ୍ତି। ଅଧିକାଂଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟାନେ ଭଙ୍ଗା କେନାଲକୁ ନିଜ ଶ୍ରମଦାନରେ ମରାମତି କରି ରାଷ୍ଟ୍ର କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ବିଭାଗୀୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଏଥିପ୍ରତି ଦୃଷ୍ଟିଦେବ ନ ଥିବାରୁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଅଭାବର ଅସହାୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ପାଣି ଯୋଗାଣକୁ ନେଇ ଅହେତୁକ ବିଳମ୍ବ ହେଉଛି ଅନେକ ନ ହେବା ପୂର୍ବରୁ ପାଣି ବନ୍ଦ

- ୨୮ ବର୍ଷ ଧରି ବ୍ୟାରେଜରୁ ପରୁମାଟି ବାହାର କରାଯାଇନାହିଁ
- ଜଳସେଚନ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ନେଇ ସନ୍ଦେହ
- ବୃକ୍ଷ ବନ୍ଧ, ଘାଲ ଦାଉ ସାଧୁଛି
- ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ଅଭାବ

ହେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେଥିରେ କୌଣସି ସୁଧାର ଆସୁନାହିଁ। ଗତବର୍ଷ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ବ୍ୟାରେଜର ଯାବତୀୟ କାମ ହୋଇଥିବା ବର୍ଣ୍ଣାଯାଇଥିଲେ ହେଁ ବର୍ତ୍ତମାନ ସେଥିରେ ଅଚଳାବସ୍ଥା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ପୁଖାଗୁଡ଼ାରେ ଉତ୍ପାଦିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟରେ ବ୍ୟବହାର ହେଉଛି। କିନ୍ତୁ ଅଧିକାଂଶ ସମୟରେ ବ୍ୟାରେଜ ଅଞ୍ଚଳ ଅନ୍ଧକାରରେ ରହୁଛି। ତଥାପି ଏ ଦିନରେ କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇନାହିଁ। ବର୍ତ୍ତମାନ ବର୍ଷ ରତ୍ନ ଚାଲିଛି। ବିକୃଳ ସମସ୍ୟା ବ୍ୟାରେଜର ପରିସ୍ଥିତିକୁ ଆହୁରି ସମ୍ମାନ କରିଛି। ଏଥିପ୍ରତି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ମଙ୍ଗଳପୁର ବ୍ୟାରେଜ ମରାମତି ଓ ଜଳସେଚନ ପ୍ରତି ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଏ ବ୍ୟାରେଜର ମରାମତି କଥା ନ କହିବା ଭଲ। ବ୍ୟାରେଜର ମରାମତି ନାମରେ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟବ୍ୟାପ



ସମ୍ବଲପୁର, ରବିବାର, ଜୁଲାଇ ୨୮/୨୦୧୯



ଜିଲ୍ଲାଟି ଗଜପତି

ମରିଯାଉଛି ସାଗର ପରମ୍ପରା

ରାଜ୍ୟରେ ସରକାରୀ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଣାଳୀର ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଶିକ୍ଷା ଓ ପରିବେଶ ପ୍ରମୁଖ ଅଂଶ ଥିଲା ସାଗର ବା ପୋଖରୀ ପରମ୍ପରା। ଚଳିତା ଦିନ ଯୁଗାନ୍ତ ପରମ୍ପରା ପ୍ରାୟ ଉପେକ୍ଷିତ ହୋଇଛି।

ଅଗଷ୍ଟରେ ସାର୍ବଜନୀନ ହେବ କାଳିଆ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ନାମ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ସ୍ୱାଭାବ) କାଳିଆ ଯୋଜନାରେ ଉପକୃତ ହୋଇଥିବା ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ନାମ ଆସନ୍ତା ଅଗଷ୍ଟରେ ସାର୍ବଜନୀନ କରାଯିବ।

୩୧ ରୁ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ସ୍ୱାଭାବ) ମନୁଷ୍ୟ ଚାହିଦା ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। ଗତ ୩୧ ଦିନରେ ପ୍ରାୟ ୫୫୦ ମିମି ବର୍ଷା ପଡ଼ିଛି।

୧୦ରେ ଓଡ଼ିଶା ଜର୍ନାଲିଜିମ୍ ଆଡ୍ଡା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ସ୍ୱାଭାବ) ପଞ୍ଚାବୀଣା ମିଶନ ପକ୍ଷରୁ ଅଗଷ୍ଟ ୧୦ରେ ଓଡ଼ିଶା ଜର୍ନାଲିଜିମ୍ ଆଡ୍ଡା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ।

ଓଡ଼ିଶା ପୋଷ୍ଟ, 'ଧରତ୍ରୀ'ର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବେ ସମ୍ମାନିତ

ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ବିଧାନସଭା ଚାଲୁନି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ସ୍ୱାଭାବ) ବାବଦ ପୂର୍ଣ୍ଣମାସୀୟ ପାତ୍ରକୁ ଗୃହ ପରିଚାଳନାକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ସଭ୍ୟମାନେ ଚାପ ଅବରୋଧ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

କ୍ୟାବିନେଟରେ ୧୬ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ମୋହର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ସ୍ୱାଭାବ) ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବସ୍ତା ଯୋଜନାରେ ପୁରୀ ଓ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲାର ୩ଟି ଗ୍ରାମ୍ୟ ପାଳିକା ପ୍ରକଳ୍ପ ଆରମ୍ଭ କରିବେ।

ସେତେବେଳକୁ ମୋ' ଚେୟାର କିମ୍ପା ଆପଣଙ୍କ ଚେୟାର ନ ଥିବ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ। କଂଗ୍ରେସ ସଭ୍ୟ ସତ୍ୟେନ୍ଦ୍ର ସିଂହ ଯାଲୁକା ମଧ୍ୟ ଗୃହ ପରିଚାଳନାକୁ ନେଇ ଅବରୋଧ ବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ।

ସ୍କେବିରାଜ୍ ମଲମ ଓ ଲୋଶନ (ପ୍ରତ୍ୟେକ ଔଷଧ ଦୋକାନରେ ମିଳେ)

ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ ବୋର୍ଡ ଅଫ୍ ଇରିଗେସନ୍ ଆଣ୍ଡ ପାୱାର୍ (ସି.ଇ.ଏ.ଏ.ସି.)

Food Corporation of India Regional Office, Bhubaneswar

BODY LINE Inspiring Fitness Mega Monsoon Sale UPTO 50% OFF ON ALL FITNESS EQUIPMENT

ରାଜ୍ୟରେ ୬୩୯୦ ଜିକାରି ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ସ୍ୱାଭାବ) ରାଜ୍ୟରେ ସରକାରୀ ଭାବେ ୬୩୯୦ ଜଣ ଜିକାରି ଟିକ୍ଟ ବୋକିଙ୍ଗ୍ କରାଯାଇଛି।

MILK UNION, SAMBALPUR VEHICLE REQUIRED ON HIRE

GAYATRI GROUP OF INSTITUTION Gayatri Vihar, Jamadarpali, Sambalpur

ଏବେ ଜିଅନ୍ତୁ ଜୀବନ ବିନା ଆଶାବାଢ଼ିରେ

Dr. Ortho
Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

ASIA'S MOST PROMISING BRAND
NO. 1 BRAND
ASIA'S MOST PROMISING BRAND
NO. 1 BRAND

ଆଖି ବ୍ୟଥା, ଅଣ୍ଟା ବ୍ୟଥା, ବେକ ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା, ମଣିବନ୍ଧ ବ୍ୟଥା

ଖଞ୍ଜାର ପୁରୁଣା ପୁରୁଣା ମନ୍ତ୍ରଣା ପାଇଁ ତା. ଅର୍ଥୋ ଆୟୁର୍ବେଦିକ କ୍ୟାପ୍ସୁଲର ପ୍ରୟୋଗ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ।

‘ତା. ଅର୍ଥୋ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲ’ ୫ ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲର ଯୋଗରେ ନିର୍ମିତ, ଯାହା ଖଞ୍ଜା ଭିତରକୁ ଯାଇ ମନ୍ତ୍ରଣାକୁ କମ୍ କରିବାରେ ସହାୟକ । ଆୟୁର୍ବେଦିକ ହୋଇଥିବା କାରଣରୁ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ସ୍ୱଚ୍ଛକାଳୀନ ନୁହେଁ ବାହାଁ ସମୟ ଧରି ବ୍ୟବହାର ରହିଥାଏ ।

Helpline : 0171-3055100 | www.drorthooil.com | Available at all medical & general stores

ଶିଶୁକନ୍ୟାଙ୍କୁ ବଳାହାର

ସରକ୍ଷା, ୨୭୭୭(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଅତୀତା ଥାନା ଗୋଡ଼ଭଗା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ଶିଶୁକନ୍ୟା (୪ବର୍ଷ)ଙ୍କୁ ବଳାହାର କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ଏ ନେଇ ପାଢ଼ିଚାକ ପରିବାର ଲୋକେ ଥାନାରେ ଏତଲା ଦେବା ପରେ ଅତୀତା ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଶିଶୁକନ୍ୟାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ବଡ଼ଭାଇ ସୁଧାଂଶୁ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ଚିରପ କରାଯାଇ ତାଙ୍କୁ ଡାକି ନେଇ ବଳାହାର କରିଥିଲେ । ଘଟଣା ପରେ ତାଙ୍କୁ ବରଗଡ଼ କୋର୍ଟକୁ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ଏସ୍ପିପିଓ କ୍ଷୀରସାଗର ନାଏକ କହିଛନ୍ତି । ଏ ନେଇ ଥାନାରେ ଦଫା ୩୭୬(ଏ), (ବି) ଓ ୫୧୦୧୬ ଆକ୍ଟରେ

ସମ୍ପର୍କୀୟ ଭାଇ ଚିରପ

ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୧୫୫/୧୯) ରୁ ହୋଇଛି । ସୂଚନା ଅନୁସାରେ, ଗତ ୨୩ ତାରିଖ ସକାଳେ ଶିଶୁକନ୍ୟା ଜଣକ ଘରେ ଖେଳୁଥିବାବେଳେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ସୁଧାଂଶୁ ତାଙ୍କୁ ଡାକି ନେଇ ବଳାହାର କରିଥିଲେ । ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଡିଅଠାରୁ ଜାଣିବା ପରେ ପରିବାର ଲୋକେ ଏ ନେଇ ପୋଲିସ୍‌ରେ ଏତଲା ଦେଇଥିଲେ । ଏତଲାକୁ ଭିତ୍ତି କରି ପୋଲିସ୍ ଉପରୋକ୍ତ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଚିରପ କରାଯାଇଛି ।

MBBS Admission Guidance

Its all about the perfect information, knowledge earned by Experience & Right Guidance.

NEET SCORE	FEES/YEAR
450-500	6.5 Lac-12 Lac
400-450	12 Lac-15 Lac
350-400	15 Lac-18 Lac
200-300	18 Lac-24.75 Lac
200-134	???

UTKAL ACADEMY
YOUR TRUST | ଆପଣଙ୍କ ବିଶ୍ୱାସ

(A Unit of Vardham Metropolitan Pvt. Ltd)

Toll-Free No: 1800 123 89 5400

BHUBANESWAR: 1190/A, Jagmohan Nagar, ITER Square, Khandagiri, 751030, Mob: 9090103333, 9090053330
BERHAMPUR: Panitanki Square, Mob: 9778162762
WEB: www.utkalacademy.com



ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ଭବାନୀପାଲିରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ବସ୍ ।



ଜିଲ୍ଲା ସଦର ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ଆହତ ଯାତ୍ରୀମାନେ ।

ଯାତ୍ରୀବାହୀ ବସ୍ ଓଲଟିଲା, ୧୪ ଆହତ

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୭୭୭(ବୁଧବେ)

ସମ୍ବଲପୁର-ଅନୁଗୋଳ ୫୫ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ଭବାନୀପାଲି ଗାଁ ନିକଟରେ ‘ବିଲ୍‌ସ୍ପ୍ରିଙ୍ଗ’ ନାମକ ଏକ ଘରୋଇ ବସ୍ (ନଂ. ଓଡି-୦୨-ଭି-୪୫୮୭) ଶନିବାରରେ ଭୋର ୫ଟାରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି । ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ବ୍ରଜରାଜନଗର ଯାଉଥିବା ଏହି ବସ୍ ଚି ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିଲା । ଫଳରେ ବସ୍‌ରେ ଥିବା ୨୮ ଜଣ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୧୪ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଗ୍ଲାନାୟ ଲୋକେ ବସ ଭିତରୁ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଡାକ୍ତରଖାନା ପଠାଇଥିଲେ । କଟକର ଆଶିଷ କୁମାର ଚାକଟକ (୨୬), ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ବ୍ରଜରାଜନଗରର ସୁଜାତା ରାଓ (୨୭), ସପନ ଭରଦ୍ୱାଜ (୨୯), ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ଦାସ (୪୯), ଦେବପାହାଡର ଶର୍ମିଷ୍ଠା ମହାନ୍ତି (୫୨), ଝାରସୁଗୁଡ଼ାର ସୁଚିତ୍ରା ନାଏକ ପ୍ରମୁଖ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଥିଲେ । ସେମାନଙ୍କୁ ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ସଦର ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା । ଅନ୍ୟ ୨ ଜଣଙ୍କୁ ବୁର୍ଲା ଡାକ୍ତରଖାନା ଗ୍ଲାନାୟ କରାଯାଇଥିଲା । ତିନିଜଣ ପରେ ସମସ୍ତ ଘରକୁ ଫେରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟ ୮ ଜଣ ସାମାନ୍ୟ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ସୁସ୍ଥରେ ଥିବା ଅଧିକାଂଶ ରାମା ବେହେରା କହିଛନ୍ତି, ଡ୍ରାଇଭରଙ୍କ ଆଖି ଲାଗିଯିବାରୁ ଏପରି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଲା ବୋଲି କେତେଜଣ ଯାତ୍ରୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ବସ୍‌କୁ ଜବତ କରାଯାଇ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୯୮/୧୯)ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି ।

ଖାଉଟି ଅଦାଲତରେ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦଣ୍ଡିତ

ସମ୍ବଲପୁର ଖାଉଟି ଅଦାଲତ ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଟ ବ୍ୟାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ହୋଇଥିବା ଏକ ମାମଲାର ବିଚାର କରି ରାୟ ଶୁଣାଇଛନ୍ତି । ସମ୍ବଲପୁର ଏନ. ଲୁହାଲେନର ଗ୍ରାହକ ମୋହନ ରାମା ରାଓଙ୍କ ଅକାଶତରେ ତାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ୯୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଉଠା ଯାଇ ଥିବା କୋର୍ଟରେ ପ୍ରମାଣିତ ହୋଇଛି । ୯ ପ୍ରତିଶତ ସୁଧ ସହ ୯୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ମାସେ ଭିତରେ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ଫେରାଇବା ଓ ୧୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଦେବାକୁ ବ୍ୟାଙ୍କକୁ କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ମୋହନଙ୍କ ଜମା ଖାତାରୁ ୨୦୧୬ ଅଗଷ୍ଟ ୮ ତାରିଖରେ ୯୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଉଠାଯାଇଥିବା ସେ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ । ଏ ନେଇ ସେ ବ୍ୟାଙ୍କର ବୁଦ୍ଧିତା ଶାଖାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ହେଲେ ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଅଭିଯୋଗ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇ ନ ଥିଲେ । ପରେ ଏହାକୁ ନେଇ ମୋହନ ଖାଉଟି ଅଦାଲତରେ ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ହୋଇଥିଲେ । ମୋହନଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଓକିଲ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ଦାସ ମାମଲା ଲଢ଼ୁଥିଲେ ।

TRUE VALUE

MARUTI SUZUKI

ଆପଣଙ୍କ ମନପସନ୍ଦର କାର ବାଛନ୍ତୁ ।

True Value ପରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ କ୍ୱାଲିଟି pre-owned କାର ସହିତ ଅନ୍ୟ ଅନେକ ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରିଥାଉ । ଯାହାକି ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ ମନପସନ୍ଦର କାର ବାଛିବା ପାଇଁ ସାହାଯ୍ୟ କରେ, ଆଉ ଅପେକ୍ଷା କାହିଁକି, ଆଜି ହିଁ True Valueକୁ ଆସନ୍ତୁ ।

ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରେଞ୍ଜ୍ ମଧ୍ୟରୁ ବାଛନ୍ତୁ ।

₹ 1,00,000/- ରୁ ଆରମ୍ଭ	₹ 1,80,000/- ରୁ ଆରମ୍ଭ	₹ 2,00,000/- ରୁ ଆରମ୍ଭ	₹ 3,00,000/- ରୁ ଆରମ୍ଭ	₹ 3,50,000/- ରୁ ଆରମ୍ଭ
ALTO 120 - UNITS	WAGONR 80 - UNITS	CELERIO 25 - UNITS	SWIFT 50 - UNITS	DZIRE 50 - UNITS

ଡାଉନଲୋଡ୍ କରନ୍ତୁ

ଡାଉନଲୋଡ୍ କରନ୍ତୁ

ସମ୍ବଲପୁର True Value ଆପ୍ ଏବଂ ଖେଡ଼ପାଲଟରେ ଆମ ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରେଞ୍ଜ୍ ମଧ୍ୟରୁ ବାଛନ୍ତୁ ।

TRUE VALUE ସାର୍ଟିଫାଇଡ୍ ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକ

ସରକ ପେପରଖାର୍କ

ଗାଡ଼ିର ଯାଞ୍ଚ ପରୀକ୍ଷା ଇତିହାସ

1 ବର୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତର ଖାରେଣ୍ଡି ଆଉ 3ଟି ସର୍ଭିସ୍ ମାଗଣା

For enquiry, SMS TRUE to 53636 | Call at 1800 102 1800 | Visit www.marutisuzukitruevalue.com

TRUE VALUE CERTIFIED

SAMBALPUR/JHARSUGUDA/BARGARH/BOLANGIR: Odyssey Motors, Ph: 7873411550, 6370700832, ROURKELA/SUNDERGARH/DEOGARH/BONAI: Orbit Motors, Ph: 9040404111, 7205025353.



ସପ୍ତମସ୍କର, ରବିବାର, ୨୮ ଜୁଲାଇ, ୨୦୧୯

ସଂକ୍ଷେପରେ

କ୍ଷତ୍ରାକ୍ରମଣ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ଶିବିର

ବିନିକା, ୨୭୭୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ବିନିକା ବ୍ଲକ୍ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥଳରେ କ୍ଷତ୍ରାକ୍ରମଣ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଶନିବାର ବାବୁପାଲି ହାତୀସ୍ଥଳର ୭୪୯୫ ଏବଂ ରେଖାଲତା ସ୍ଥଳର ୨୩୩୩ କ୍ଷତ୍ରାକ୍ରମଣ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଯାଇଛି। ନାଗପୁର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମିଶନ ପକ୍ଷରୁ ଜଣେ ୧୮ ବର୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବାଳିକା ଓ ବାଳକଙ୍କ ମାଗଣାରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଯାଇଛି। ଶିବିରରେ ଆର୍ଡିଏସ୍‌କେ ଟିମ୍‌ର ୦୫ ଉପାକାତ ମହାନନ୍ଦ, ଏବଂ ଏମ୍‌ଏମ୍‌ ମାମାଣି ମାଧ୍ୟମ ପିଲାଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରିଥିଲେ। ଶିକ୍ଷକ ଜଗନ୍ନାଥ ବ୍ରହ୍ମଚାରୀ, ରଘୁନାଥ ମହାପାତ୍ର, ସୁଧାଂଶୁ ଶେଖର ପଣ୍ଡା ଏବଂ ଅଜିତା ପଣ୍ଡା ଏଥିରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଏଥିପ୍ରତି ଅଧିକାରୀ, ଚାକରମଣ୍ଡଳ, ଡିଲେକମାଳ, ଅପୁରାଣ, ବାବୁପାଲି, ଫାଲ୍‌ଗୁଣୀ, ବାବୁପାଲି, ରେଖାଲତା, ବାଗଡିଆ ଆଦି ଶିଳ୍ପୀମଣ୍ଡଳରେ କ୍ଷତ୍ରାକ୍ରମଣ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଯାଇଛି।

ସୋନପୁର, ୨୭୭୭(ଡି.ପ୍ର.)

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ଅବକାରୀ ମୋବାଇଲ୍ ଟିମ୍ ପକ୍ଷରୁ ତେଲନଦୀ ବ୍ରିଜ୍ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଶନିବାର ଚଢ଼ାଇ କରାଯାଇ ବିପୁଳ ପରିମାଣର ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରା ଚାଲାଣରେ ବ୍ୟବହୃତ ଏକ ନୂଆ ଷ୍ଟିପ୍ ମଧ୍ୟ ଜବତ ହୋଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ବ୍ୟବସାୟୀ ଛତିଶଗଡ଼ର ଛାତ୍ରଗଡ଼ର ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରା ଚାଲାଣରେ ଭୋଗ୍ୟମାନ ପକେଇ(୩୨)କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ ଶନିବାର କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି। ତେବେ ଏହି ଗଞ୍ଜେଇ ଛତିଶଗଡ଼ ରାୟଗଡ଼ର ରାଜୁ ଯାଦବ ଫୋରା ହୋଇଯାଇଛି। ସେହିଭଳି ଗଞ୍ଜେଇ ଗାଡ଼ିକୁ ଆଗରେ ଏକକର୍ତ୍ତୃକ ଦେଇ ଯାଉଥିବା ଅନ୍ୟ ଏକ



ଜବତ ଷ୍ଟିପ୍ ଓ ଗଞ୍ଜେଇ ପ୍ୟାକେଟ ।



ଗିରଫ ଛତିଶଗଡ଼ର ବ୍ୟବସାୟୀ ।

ଗାଡ଼ି ଖସି ଯିବାର ସମ୍ଭାବନା ଅବକାରୀ ବିଭାଗର ଚନ୍ଦ୍ର ସମୟରେ ଏହି ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରା ଚାଲାଣ ଚଳାଉଥିବା ବ୍ୟବସାୟୀ ଏହି ଗଞ୍ଜେଇ ବିକ୍ରି କରିଥିବା ତଦନ୍ତରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଏହି ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରା ଚାଲାଣ ଚଳାଉଥିବା ନମ୍ବର ନକଲି ଗାଡ଼ିରେ ଲାଗିଥିବା ନମ୍ବର ପ୍ଲେଟରେ ଓଡ଼ିଶାର ନମ୍ବର ଓଡିଏଟଏମ୍-୯୧୭୦ ଲେଖାଥିବା ବେଳେ ଗାଡ଼ି ଭିତରୁ ଛତିଶଗଡ଼ର ନମ୍ବର ପ୍ଲେଟ ସିଲ୍ ୧୨ଏଏୱି-୬୫୦୪ ମିଳିଛି।

ଅବକାରୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏକ

■ ଛତିଶଗଡ଼ର ବ୍ୟବସାୟୀ ଗିରଫ, ଡ୍ରାଇଭର ଫୋରାର
■ ଶନିବାର ବିନାସ୍ୱପ୍ନକୁ ଚାଲାଣ ହେଉଥିଲା ଗଞ୍ଜେଇ

ଗଞ୍ଜେଇ ଚାଲାଣ ହେଉଥିବା ବିଷୟ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଖବର ପାଇ ଏହି ଚଢ଼ାଇ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ଡିଏସ୍‌ପି ସତ୍ୟନାଥ କୁମାର ଧଳ ସାମଗ୍ରୀ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏଥିପାଇଁ ରକ୍ଷା ବାଗ, ଏଏସ୍‌ଆଇ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ରଥ, କନଷ୍ଟେବଲ ତୋଳାମଣି ପଧାନ, ପୃଥ୍ୱୀରାଜ କର୍ଦ୍ଦର, ପିଣ୍ଟୁ ସାହୁ, ନନ୍ଦି କର୍ମା ଓ ରବି ମାଝା ପ୍ରମୁଖ ଚଢ଼ାଇରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ପ୍ରକାଶ ଯେ, କନ୍ଧମାଳ ଓ ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା ଗଞ୍ଜେଇ ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ଦେଇ ରାଜ୍ୟ ଓ ରାଜ୍ୟ ବାହାରକୁ ଚାଲାଣ ହୋଇଥାଏ। କୌଣସି କାରଣରୁ ଗତ ୬ମାସ ଧରି ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାର ଯୋଗ୍ୟ ଓ ଅବକାରୀ ବିଭାଗ ଗଞ୍ଜେଇ ଧରପତର ବନ୍ଦ କରିଥିଲେ। ନୂଆ ଅବକାରୀ ଅଧିକାରୀ ଜିଲ୍ଲାରେ ଯୋଗ ଦେବା ପରେ ଅବକାରୀ ବିଭାଗ ଏବେ ସକ୍ରିୟ ହୋଇଛି ।

ପରିବହନ ବିଭାଗ, ଯୋଗ୍ୟର ମିଳିତ ଯାନବାହନ ଯାଞ୍ଚ

ବିନିକା, ୨୭୭୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସୋନପୁର-ବିନିକା ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ସ୍ଥଳରେ ପରିବହନ ବିଭାଗ ଓ ବିନିକା ଯୋଗ୍ୟ ମିଳିତ ଭାବେ ଯାନବାହନ ଯାଞ୍ଚ କରିଥିଲେ। ୨୯ ଚାଳକଙ୍କର ଯାନବାହନ ଚାଳନାରେ ତ୍ରୁଟି ପରିଲକ୍ଷିତ କରି ୩୮୪୨୦ଟିକା ଜରିମାନା ଆଦାୟ ପାଇଁ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା। ସେହିପରି ୨ ବାଇକ୍ ଚାଳକ ନିଶାଶକ୍ତ ହୋଇ ଗାଡ଼ି ଚଳାଉଥିବା ପ୍ରମାଣ ନିଶାପତନ ଯନ୍ତ୍ରକୁ ଜଣା ପଡ଼ିଥିଲା। ମୋବାଇଲ୍‌ରେ କଥାହୋଇ ବାଇକ୍ ଚଳାଉଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଅନ୍ୟ କଣେ ଧରା ପଡ଼ିଥିଲେ। ଯାଞ୍ଚରେ କନିଷ୍ଠ ପରିବହନ ଅଧିକାରୀ ଜେ.ପି.କୁଲୁ ଏବଂ ବିନିକା ଯୋଗ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ଏଥିପାଇଁ ଚକଧର ଛତିଆ, ଏସ୍‌ଆଇ ଶଙ୍କର କୁମାର ପ୍ରମୁଖ ସାମିଲ ଥିଲେ।

ସବୁଜ ମହାନଦୀ ଅଭିଯାନ ସଚେତନତା ଯାତ୍ରା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ସବୁଜ ମହାନଦୀ ଅଭିଯାନ ସଚେତନତା ଯାତ୍ରା ଶୁଭାରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଯାତ୍ରା ଶୁଭାରମ୍ଭ ହୋଇଛି। କନୟାଧାରଣ ଆଧାର ନାଟ୍ୟ ନକଲ ଦେଇ ୧୦ଟି ଲେଖାଏଁ ଚାରା ନେଇ ଲଗାଭଗ ପାଇଁ ଏହି

ଅଭିଯାନ କାଳରେ ସଚେତନତା କରାଯାଇଥିଲା। ଶୁଭାରମ୍ଭରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଲୋକମାନେ ଚାରା ନେଇ ନିଜ ବାଡ଼ିରେ ଜଙ୍ଗଲ ସୃଷ୍ଟି କରିପାରିବେ ବୋଲି ସ୍ଥାନୀୟ ଫରେଷ୍ଟର କୁଟିବାସ ସେଠି ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଚାରା ନେଇ ଲଗାଭଗ ପାଇଁ ଏହି



ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଚାରା ବଣନ କରାଯାଇଛି।

ଭାଜପା ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଚାର ବନ ମହୋତ୍ସବ

ବିକ୍ରାପଡ଼ା, ୨୭୭୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସରକାରୀ ବୃକ୍ଷ ବାବଦରେ ଭାଜପା ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଚା ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ବନ ମହୋତ୍ସବ ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ମିଶ୍ରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଭାକୁ ପଦ୍ମିନୀ ବକ୍ସ ସଭା ସଂଯୋଜନା କରିଥିଲେ। ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଚା ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପାଦକ ଚନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତ ପଧାନ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ବିଷୟର ମହାକୁର, ଅଜିତ ଚାଉଳିଆ, ଅଧିକାରୀ କର୍ମୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ଆଗଭର ହେବାକୁ ବକ୍ତାମାନେ ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଇଥିଲେ । ପରେ ବୃକ୍ଷରୋପଣ କରାଯାଇଥିଲା ।



ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରେ ମରି ପଡ଼ିଥିବା ଛେଳି।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଘର୍ଷରେ ଆସି ୨ ଛେଳି ମୃତ

ବିନିକା, ୨୭୭୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ବିନିକା ବ୍ଲକ୍ ସେଲେଟି ଗ୍ରାମ ନିକଟ ପିପଳ ପଡ଼ିଆରେ ଶନିବାର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଚାଳ ସଂଘର୍ଷରେ ଆସି ୨ ଛେଳି ମୃତ ହୋଇଛି। ପଡ଼ିଆରେ ଥିବା ଖୁଣ୍ଟ କୌଣସି କାରଣରୁ ଶର୍ତ୍ତ ହୋଇ ଯାଇଥିଲା । ଛେଳି ନେଇ ପଡ଼ିଆକୁ ଚଳାଉଥିବା ସମୟରେ ଗାଁର ଦାମୋଦର ବିରଘୁଣଙ୍କ ପ୍ରାଣ ସୁରକ୍ଷା ଏହା ଜାଣି ପାରି ନ ଥିଲେ। ଚରିତା ବେଳେ ଛେଳି ଦୁଇଟି ଉକ୍ତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଖୁଣ୍ଟ ସଂଘର୍ଷରେ ଆସି ମରି ଯାଇଥିଲେ । ଛେଳି ପାଳି ପରିବାର ପ୍ରତିପୋଷଣ କରୁଥିବା ଦାମୋଦରଙ୍କୁ ଦୁଇଟି ସରକାରୀ ସହାୟତା ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି ।

Laxmi Finance advertisement with logo and contact details.

FINANCE advertisement with contact details and address.

See Color Display Classified on every Tuesday & Friday

BFC Finance advertisement with logo and contact details.

JEEVANJYOTI FINANCE advertisement with logo and contact details.

LAXMI NARAYAN FINANCE advertisement with logo and contact details.

MAHALAKSHI FINANCE advertisement with logo and contact details.

Advertisement for a business or service with contact details.

Advertisement for a business or service with contact details.

GTL Telecom Network Company advertisement with logo and contact details.

ASTROLOGY advertisement with logo and contact details.

Advertisement for a business or service with contact details.

Advertisement for a business or service with contact details.

Advertisement for a business or service with contact details.

CLASSIFIED DISPLAY advertisement with table of rates and contact information.



ସଂକଳନ, ରବିବାର, ୨୮ ଜୁଲାଇ, ୨୦୧୯

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଭାଲୁକାରେ ଏକାଧାରୀଙ୍କର ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର

ବିଶ୍ୱା, ୨୭/୭ (ଡି.ଏନ୍.ଏ) ବିଶ୍ୱା ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ କଲ୍ୟାଣ ବିହାର ଗ୍ରାମ ପରିଚାଳିତ ଭାଲୁକା ସରକାରୀ ମାଧ୍ୟମିକ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପ୍ରତିରୋଧ ଏବଂ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

୨୭ର୍ଷ ହେଲା କିରେଇ ସୂତାକଳରେ ତାଲା ଝୁଲୁଛି

୫୦୦ କର୍ମଚାରୀ ପରିବାର ଭୋକ ଉପାସରେ

ସୂତାକଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ପାଇଁ ସରକାର ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ମଜଦୁର ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଦାବି

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୨୭/୭ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ କିରେଇସ୍ଥିତ ଅଶୋକା ସିଲ୍ଭେଟିକ୍ସ ସୂତାକଳରେ ଗତ ୨୭ର୍ଷ ହେବ ତାଲା ଝୁଲୁଥିବା ବେଳେ ଏଠାରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ୫୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କର୍ମଚାରୀ ବରମା ନ ପାଇ ଭୋକ ଉପାସରେ ଦିନ କାଟୁଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏହି ସୂତାକଳର ପରିଚାଳନା ଦାୟିତ୍ୱ ନେଇ ତୁରନ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ କରିବାକୁ ଅଶୋକା ସିଲ୍ଭେଟିକ୍ସ ମଜଦୁର ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଦାବି କରାଯାଇଛି ।



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ।

ବୟନଶିଳ୍ପ ବିଭାଗ ପରିଚାଳନା ବୋର୍ଡ ମାଧ୍ୟମରେ ପାଖାପାଖି ୬୦ ଏକର ପରିସର କିରେଇ କିରୀରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହୋଇଥିଲା ଏହି ସୂତାକଳ । ଏଥିରେ ୧୨ଶହରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଶ୍ରମିକ କର୍ମଚାରୀ ନିଯୋଜିତ ହୋଇ ନିଜର ପରିବାର ପ୍ରତିପୋଷଣ କରି ଆସୁଥିଲେ ।

ନେଇଥିଲେ । ଏହାପରେ କୋଳକତାର ଜଣେ ବ୍ୟବସାୟୀ ଅଶୋକା ସିଲ୍ଭେଟିକ୍ସ ପ୍ରାଇଭେଟ ଲିମିଟେଡ୍ ନାମରେ ଏହି ସୂତାକଳକୁ ୫୦୦ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନେଇ ଶ୍ରମିକ କର୍ମଚାରୀ ନିଯୋଜିତ ହୋଇ ନିଜର ପରିବାର ପ୍ରତିପୋଷଣ କରି ଆସୁଥିଲେ ।

ପାଟୋଡିଆକୁ ନିଯୁକ୍ତ କରି ସୂତାକଳର ନାମ ଆଶୋକାମିଲ୍ଭିୟାର ନାମ ଲିମିଟେଡ୍ ନାମରେ ନାମିତ କରି ଉତ୍ପାଦନ କରି ଆସୁଥିଲେ । ଫେବୃଆରୀ ୨୦୧୭ରୁ ଏହି ସୂତାକଳ ପୁଣି ବନ୍ଦ ହୋଇ ଉତ୍ପାଦନ ବନ୍ଦ କରିଥିଲେ । ଏଠାରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ୫୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କର୍ମଚାରୀ ଓ ଶ୍ରମିକ ପରିବାର ଏବେ ଖୁଦିନିଆରୀ ଭାବେ ପଡ଼ି ପଡ଼ି ଉପାସରେ ଦିନ କାଟୁଛନ୍ତି ।

ପଞ୍ଚାୟତ ଗଠନର

ପୁରୋଧା ତଥା ପୂର୍ବତନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ପରଲୋକ

ନୂଆଗାଁ, ୨୭/୭ (ଡି.ଏନ୍.ଏ) ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକର ପୂର୍ବତନ ଶିକ୍ଷକ ତଥା ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଗଠନର ଗଠନର ମୁଖ୍ୟ ପୁରଧା କୁହାଯାଉଥିବା କୁଦାବନ ପଣ୍ଡା ଆଉ ନାହାନ୍ତି । ଗୁରୁବାର ବିଳାସିତ ରାତିରେ ତାଙ୍କର ହୃଦ୍‌ଘାତର ଛିଟ ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଯୁବରୋଗ ଯୋଗୁ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି ।

ସରକାରୀ ପାଟେରି ଭାଙ୍ଗିବା ଅଭିଯୋଗ

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ସଦର ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ କପଳା ଗ୍ରାମରେ ସମନ୍ୱିତ ଆଦିବାସୀ ଉନ୍ନୟନ ସଂସ୍ଥା ଦ୍ୱାରା ଚାଲିଥିବା ଏକ ସେମିନାର ପାଟେରି କାମି ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ସେହି ଗ୍ରାମର ଜିଲ୍ଲା ମୁକ୍ତ ୨୦୫କାର ଚକା ଦାବାବତି ଦାବି କରିଥିଲେ ।



ଭଙ୍ଗା ଯାଇଥିବା ପାଟେରି ।

ପ୍ରତିଷ୍ଠାତ କମିଶନ ହିସାବରେ ସେମାନେ ୨୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦାବାବତି ଦାବି କରିଥିଲେ । ଏଥିରେ ଠିକାଦାର ଜଣକ ଅସହଯୋଗୀ ପ୍ରକାଶ କରିବାରୁ ଏହି ପ୍ରକାଶନା ନିଯୋଜିତ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା ।

ଭୀମଭୋଇ ଭିକ୍ଷଣ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଶିବିର

ବଡ଼ଗାଁରେ ୯୩ ଓ ଚିକିତ୍ସାପତାରେ ୨୦୪ ଉପକୃତ

ବଡ଼ଗାଁ, ୨୭/୭ (ଡି.ଏନ୍.ଏ) ବଡ଼ଗାଁ ବ୍ଲକର ବଡ଼ଗାଁ ଓ ଚିକିତ୍ସାପତାରେ ଶୁକ୍ରବାର ଆୟୋଜିତ ଭୀମଭୋଇ ଭିକ୍ଷଣ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।



ଭୀମଭୋଇରେ ଭିକ୍ଷଣକୁ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି ଆରଟିଆଇ ଏଫ୍‌ଡର୍ ଗାଇଡ କ୍ୟାଡେଟ୍ ।

ବିଭିନ୍ନ ଭୋଲକ ପ୍ରତ୍ୟେକ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ଉପକୃତ ପରାମର୍ଶ କରି ସରକାରୀ ମୁଦ୍ରା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା । ଡା. ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ନାଏକ, ଡା. ଦାପକ ପ୍ରଧାନ, ଡା. ସତ୍ୟସ୍ୱ ଯେଠି, ଡା. ଦା ପାଖା ଭିକ୍ଷଣ ମାନଙ୍କ ତାତ୍ତ୍ୱାବଧାନ କରାଯାଇଥିଲା ।

ସେଭଳି ପରିଚ୍ଛିତ ଦେଖାଦେଖି ଡାହା ଯେପରି ଆଉ କେବେ ନହୁଏ ସେଥିପ୍ରତି ପ୍ରଶ୍ନାତ୍ମକ, ଜନ ପ୍ରତିଧ୍ୱନୀରେ ସତେଜ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ । ଏହି ଘଟଣା ଉପରେ ଅଧିକାଂଶ ପରାମର୍ଶ ଦେବା ଯୋଗୁ ଡାକ୍ତରୀ ଦଳ ୧୨ଟାରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ ।

ରାସ୍ତାକଡ଼ରୁ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର, ହତ୍ୟା ସନ୍ଦେହ

ଲେଫ୍ଟିପତା, ୨୭/୭ (ଡି.ଏନ୍.ଏ) ପଡ଼ିଥିବା ଗାଈ ଚରାଳ ଦେଖି ଥିଲେ । ପରେ ଗ୍ରାମବାସୀ ପକ୍ଷରୁ ଲେଫ୍ଟିପତା ଥାନାକୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ ।

ପଡ଼ିଥିବା ଗାଈ ଚରାଳ ଦେଖି ଥିଲେ । ପରେ ଗ୍ରାମବାସୀ ପକ୍ଷରୁ ଲେଫ୍ଟିପତା ଥାନାକୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ । ଖବରପାଇ ପୋଲିସ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ କରିଥିଲେ ।

ତଦନ୍ତରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି । ପୋଲିସ ଶବ୍ଦ ଜବ୍ କରି ଘଟଣା ସ୍ଥଳକୁ ଯାଇ ଚିପିକ୍ ଦଳ ମାଧ୍ୟମରେ ତଦନ୍ତ କରାଇ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଡିକ୍ଟେଟରଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ପଠାଇଥିଲା ।



ବଡ଼ଗାଁ ହାଇସ୍କୁଲ ଛାତ୍ର କାରଗିଲ ବିଜୟ ଦିବସ ଅବସରରେ ଶୁକ୍ରବାର ବୃକ୍ଷରୋଗ କରୁଛନ୍ତି ।

ସିପିଆଇଏମ୍‌ର ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଉଦଘାଟିତ

ବଣାଲ, ୨୭/୭ (ସ.ପ୍ର.)

ବଣାଲଗଡ଼ ସହରର ଦେଓଗାଁ ଛକ ନିକଟରେ ସିପିଆଇଏମ୍ ବଣାଲ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଏକ ବର୍ଣ୍ଣାଳ୍ୟ ପରିବେଶ ମଧ୍ୟରେ ଉଦଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି ।



ସିପିଆଇଏମ୍ ବଣାଲ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଉଦଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥି ।

ପାଇଁ ଯୋଜନାବଦ୍ଧ ଭବ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରି ଦେଇଛନ୍ତି । ଯାହାକି ଦେଶ ବ୍ୟାପି ସିପିଆଇଏମ୍ ପକ୍ଷରୁ ହୃତ ବିରୋଧ କରି ଆନ୍ଦୋଳନ ପାଇଁ ଅବଲମ୍ବନ ସମାଧାନ କରାଯିବ ସେ ଉପରେ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ ।

ବର୍ତ୍ତମାନ ଦେଖାଦେଖି ସମ୍ଭବ୍ୟ ମୃତ୍ୟୁକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନିଆଯିବ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ ।

ସାଲମ ମିଶ୍ର, ଅଭୟ ଚୌଧୁରୀ, ପ୍ରଭାତ ପଣ୍ଡା, ବିଧାୟକ ପ୍ରତିନିଧି ଅନିରୁଦ୍ଧ ତ୍ରିପାଠୀ, ରାଜକିଶୋର ପ୍ରଧାନ, ବସନ୍ତ ନାଏକ, ଲକ୍ଷ୍ମୀପତା ବୁକ୍ ଅଧିକାରୀ ପରିପ୍ରେମୀ ଆଗାମୀ ଅବସ୍ଥା ୨୧ରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଶ୍ରମ ଆଇନ ଶ୍ରମିକ ନେତା ବିଷୁ ମାହାନ୍ତି ଉଦଘୋଷଣା ଦେଇଥିଲେ ।

